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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada aos 

24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel 

Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: 

Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan 

Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h10 (oito 

horas e dez minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, 

foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Jonas neves de Castro, 

Juvenal Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Daniel Nonato Paz, Maxsael Fernandes da 

Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi e a ausência dos Vereadores Éber José da Silva (Ausente sob portaria), 

Antônio Carlos Moisés Franco (Ausente) e Bruno José de Morais (Ausente sob portaria), Dando 

continuidade foi passada para a leitura da pauta que foi lida na seguinte ordem:  MEMORANDO Nº 
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057/2023 CMA Projeto de Lei Nº 015/2023 GP que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentaria de 2024 e dá outras providências. Ofício convite Nº 563 e 564/2023 ao Secretário de 

Planejamento Ney Ribeiro Filho e Janete Rossi, para tratar de informações para elaboração da Lei 

Orçamentaria de 2024; Ofício Convite Nº 083/2023 para a Secretária de Saúde Lexissandra Mara Pascoal, 

para tratar de recursos obtidos para o TFD; Ofício Convite Nº 084/2023 para o Secretário de Educação 

Cleves Pires dos Santos, para tratar de recursos referente ao auxílio bolsa estudantil; Ofício Convite Nº 

085/2023 para o Secretário de Assistência Social Delmar José Hister, para tratar de recursos obtidos 

através de repasses. Após leitura, foi passada para as discussões, o Vereador Jonas Neves de Castro, 

agradeceu aos Secretários Municipais por terem comparecido, falou que das discussões que já teve, a 

pauta mais discutida foi a pasta da Secretaria de Saúde, na parte do TFD (Tratamento fora do Domicílio); 

foi passada a fala a Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, que falou sobre o TFD que tem o valor atual 

aplicado de oito mil reais, o que é pouco e queria ver se seria possível aumentar para o valor de vinte mil 

reais, que ainda é pouco mas que significaria uma melhora;  a Secretária de Saúde explicou que o TFD é 

recurso próprio do Município, explicou também que gastou mais de duzentos e noventa mil reais até o 

mês de outubro com o TFD, explicou que nunca gasta só o oito mil reais por mês com TFD, que sempre 

o gasto é a mais, explicou também que já está no limite do gasto do orçamento Ordinário disponível e que 

não tem de onde tirar mais recurso para aumentar esse valor pois já é gasto um valor acima do estipulado; 

o Vereador Jonas Neves de Castro, perguntou sobre o valor que é repassado para as Bolsas Estudantis, se 

há a possibilidade de aumentar a quantidade de bolsas e o valor do repasse; a Secretária de Fazenda, 

explicou que existe uma série de etapas na educação municipal que é necessário cumprir para que possa 

aumentar cada vez mais o repasse para o Município, dentre essas exigências, é que os estudantes que usam 

a bolsa estudantil, precisam ao concluir, é fazer o retorno desse valor que os foi ofertado, coisa que está 

sendo feita por só uma pessoa; foi convidado o Secretário de Produção para que possa fazer um 

levantamento de todo o gasto e recursos movimentados de receita, no período da EXPOAP, após ler todos 
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os dados sobre a realização da EXPOAP, foi agradecido aos Secretários por todo o debate que foi feito e 

por todas as dúvidas que foram esclarecidas. MEMORANDO Nº 062/2023 CMA o Projeto de Lei 

Municipal Nº 019, que autoriza o poder executivo municipal a realizar permuta de bem imóvel que 

especifica e dá outras providências. Após a leitura foi passada para as discussões; foi solicitado o Parecer 

Jurídico, e será estipulado o prazo de mais sessenta dias. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, 

eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida 

e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 24/10/2023 (vinte 

e quatro de outubro do ano de dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                  Vereador Leonilda Iaski da Rocha Supi 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                        
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